

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 02.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004842365

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation M+M Colordesign AG, Grenchen

M+M Colordesign AG (M+M Colordesign SA) (M+M Colordesign Ltd.) Galenweg 4 2540 Grenchen

M+M Colordesign AG, in Grenchen, CHE-110.637.599, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 157 vom 16.08.2013, S.0, Publ. 1031143). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Blatter, Hans Jörg, von Wald (BE), in Büren an der Aare, mit Kollektivprokura zu zweien; Kocher-Rüedi, Manuela, von Worben, in Schwadernau, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 927 vom 26.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 157, Datum:

16.08.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn